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DE GROTE CARNAVALSZORGEN: AGRESSIE, 
ZAKKENROLLERS EN ONGEWENSTE INTIMITEITEN. 
Download het persbericht naar aanleiding van de zorgen tijdens carnaval in Word of Pdf. 
Feestkleding 365 voerde medio januari een onderzoek uit onder 2.333 van haar bezoekers 
naar de zorgen die carnavallers ervaren. Hieruit blijkt dat maar liefst 42% van de 
respondenten bepaalde zorgen heeft tijdens carnaval. 
De meeste zorgen betreffen geweld, agressie en diefstal/zakkenrollerij. Verder zijn er een aantal 
interessante regionale verschillen: 

o Brabanders en carnavallers van boven de rivieren maken zich de meeste zorgen over 
ongewenste intimiteiten. 

o Belgen maken zich opvallend veel zorgen over terroristische aanslagen tijdens carnaval. 
Ondanks de toegenomen dreiging houden Nederlanders het hoofd koel. 

o Brabant en Import van de boven de rivieren maken zich meer zorgen over alcoholvergiftiging. 
Limburg en België zien vaker foute drugs als een probleem. 

o De zorg over ongewenste intimiteiten leeft het meest onder mensen tot 30 jaar en 50+ers. De 
angst van de laatste groep betreft vermoedelijk ongewenste intimiteiten bij hun feestende 
kinderen. 

 

 

 


